

娱情速递

《这一片土地》滕州开机

由上海史盛龙电影工作室、香港《华人》杂志社出品的农村公益电影《这一片土地》于10月10日在滕州开机。

本片讲述的是某乡镇联合投资商征地建造化工厂，大多数农户都很支持，配合政府做好征地补贴工作，弃农做工。但有一位农民叫地生，世代视土地如生命，不愿意到工厂上班，固守这一片祖上保留的田地。在他眼里，金山银山不如自己的土地值钱，是农民就要种好地，多打粮食多生产。经过一番周折，地生的儿子田贵偷偷的替地生在合同上签了字，化工厂总算顺利建造。

化工厂建成后，厂里的污水侵入了村里一家村民的鱼塘，鱼苗都被毒死了，大黑烟囱冒的黑烟弥漫在空中，周边的村民每天呼吸着污浊的空气，很多村民都得了严重的肺病、肺炎。有人到市政府举报，市长很重视此事件，亲自开车到该村调查，鉴于各方压力，综合考虑，此地不适合建造化工厂，应该拆除或者改为养殖场，实行绿色低碳农牧业发展。有一部分村民又得到了土地，地生家重新看到了希望。

据了解，该片由史盛龙担任导演并兼任出品人和制片人，编剧该剧的主要演员都是来自基层的普通演员和市民。片长90分钟，总投资50万元，是一部由演员义演，拍后免费放映的高清电影。从10月10日开机，11月初杀青，后期制作剪辑3个月，预计2014年春天与观众见面。

(特约记者 侯志龙)



书画家与守岗职工同过节

国庆节期间，书画家们前往滕州新源热电公司慰问坚守岗位的职工，书画家现场挥毫，共创作品六十余幅。

(通讯员 杜以洪)

我市中学生省级演讲比赛夺冠

9月28日至29日，以“中华情·中国梦”为主题的山东省第五届中小学生读书系列活动重要内容之一——山东省“爱书人杯”中小学生学习经典诵读和演讲比赛决赛与颁奖仪式在章丘成功举办。我市第十六中学学生张晓萍的演讲《让梦飞翔》荣获全省高中组经典诵读和演讲比赛一等奖。

据悉，本届“爱书人杯”中小学生学习经典诵读和演讲比赛，在全省范围内从2月启动，至9月结束。在学校、县(市、区)和市级逐级组织初赛、复赛的基础上，省里组织了决赛和颁奖仪式。

(通讯员 杨健)



张晓萍

三大卫视新节目齐打“明星亲子牌” 煽情桥段抢夺收视率

林志颖带娃 田亮秀女儿 你想看不?



暑期档的唱歌比赛节目刚结束，各大卫视又开始了新一轮的大抢滩。这一次，他们纷纷推出亲子节目，希望吸引奶爸辣妈们的目光。近日，湖南卫视《爸爸去哪儿》和青海卫视《老爸老妈看我的》同时在长沙举办发布会，前者让星爸、星娃一同亮相，后者则因为何炅的“天价加盟”传言吸引观众眼球。

与此同时，陕西卫视也高调宣布加入战团，《好爸爸坏爸爸》让老爹们当起了主角。究竟这几档亲子节目谁能笑到最后? 决定权在观众手上!

Q

吸睛绝招1 星二代不够吸引? 父子兵一起上阵

在暑期档的唱歌比赛纷纷结束后，电视台把目光瞄准了“星二代”。其实，早前的星二代节目当属《我不是明星》，申军谊的女儿申奥、陈宝国的儿子陈月末、潘长江的女儿潘阳、付笛生和任静的儿子付豪、火凤的儿子霍尊等星二代集体加盟。

虽然是清一色的星二代上阵，但真正能引起观众兴趣的还是明星老爸、老妈们。孩子们在台上载歌载舞，一个个都宣称要摆脱老爸老妈的光环，但从收视看，脱离了星爸星妈的星二代们，靠自己的实力并没有在收视榜上赢得一席之地。

既然“星二代”单独亮相不够吸引，《爸爸去哪儿》和《好爸爸坏爸爸》就干脆让明星“父子兵”上阵。其中，湖南卫视《爸爸去哪儿》请到的五组明星父子、父女均各有噱头：“男神”林志颖和儿子kimi;“跳水王子”田亮和女儿田雨橙;李湘的老公、电影导演王岳伦和女儿王诗龄;男超模张亮和儿子张悦轩以及演员

郭涛和儿子小石头。

芒果台找来年轻爸爸和宝宝，陕西卫视则反其道而行之，在《好爸爸坏爸爸》中，找来“快男”人气选手魏一宁父亲和上海追梦少年彭程父子。两位曾经的“问题少年”虽然都算不上大明星，但凭借帅气的外表、执著的演艺梦想，通过该节目有望培养一大批粉丝。

吸睛绝招2 亲子秀能秀什么? 童心、温情是焦点

既然是亲子类节目，温情理所当然是各大节目的主打牌。《爸爸去哪儿》还未播出，参与明星家庭的宣传片已经轮番播出，煽情效果显著。节目制片人谢涤葵透露，这个节目要把萦绕在明星身上的光环一点点褪去，“在节目中，每一位父亲都只是为子女服务的普通人，他们没有觉得自己在参加一个节目，而是和儿女一起经历人生中难忘的一次亲子历练。我们希望节目播出后，观众能从节目中收获一些，感悟一些，让亲子沟通更顺畅、感情更紧密，也希望我们节目传播的这种正能量，能直

抵人心最柔软处……呼唤真爱和真情回归的力量。”而在《好爸爸坏爸爸》的宣传片中，父与子之间的矛盾初见端倪，在陌生环境的生存体验中，泪点与笑点齐飞，最后的温情在强烈对比下显得尤为感人。

相对而言，青海卫视《老爸老妈看我的》则着重展现3岁—5岁小孩完成“第一次任务”的成长过程。节目邀请到第一代少儿节目主持人、湖南卫视一哥何炅加盟，唤醒了大批80后对“大哥”的集体回忆。此外，何炅在《大风车》节目的老搭档金龟子也出现在长沙，给《老爸老妈看我的》当嘉宾。17年后“毛毛虫”和“金龟子”再次合作，何炅开玩笑说，这次主持《老爸老妈看我的》，是赶上了“亲子”这个荧屏新热潮。

吸睛绝招3 收视行不行? 海外原版火得很

据悉，湖南卫视《爸爸去哪儿》选择在11日晚开播，陕西卫视《好爸爸坏爸爸》也高调表示要在11日当晚迎战，青海卫视《老爸老妈看我的》则于10

月13日加入战团。但是，这类节目的收视到底行不行? 观众能否接受爸爸和孩子们的亲子秀?

值得一提的是，《爸爸去哪儿》和《老爸老妈看我的》都来自海外节目，原版节目有非常亮眼的收视表现。其中，《爸爸去哪儿》原版模式购自韩国MBC电视台，在韩国就一直霸占着收视榜的第一位。每期节目将记录5位明星爸爸跟子女48小时的乡村体验，爸爸单独肩负起照顾孩子饮食起居的责任，体验又当爹又当妈的奶爸生活。

《老爸老妈看我的》是青海卫视引进日本NTV《第一次任务》(又名《我家宝贝大冒险》)的大型家庭亲子秀节目。该节目在日本播出已有20多年，一直经久不衰。

此外，陕西卫视《好爸爸坏爸爸》则是原创真人秀节目，两对父子分别进驻两个本地渔民家庭，在短暂的12天内，通过父子搭配、父子搭配、父子交换等多种形式，在相处中，逐渐获得心灵的成长，对于父子关系拥有新的认识和感受。

(大洋)

《生活启示录》开机

闫妮:我内心需要姐弟恋

安徽广电出品的现实主义题材的电视剧《生活启示录》前日在京举办开机仪式，年龄相差十一岁的闫妮和胡歌在剧中上演一段姐弟恋。

闫妮男友与胡歌是同学

《生活启示录》由王丽萍担任编剧，她表示该剧沿袭她此前的作品《媳妇的美好时代》中轻松愉快、生动时尚的风格，摒弃了时下众多家庭剧关注的“负能量”的焦点。女主角于小强(闫妮饰)在与丈夫结束了七年之痒后，与比她小6岁的安徽电脑工程师鲍家明(胡歌

饰)展开了一段姐弟恋。但在褪去激情的恋爱之后，两人必须面对一地鸡毛的琐碎生活。

闫妮和胡歌的姐弟恋是剧中一大看点，闫妮笑说，“也不知道怎么就相遇了。”这不禁让人想起，闫妮在2004年离婚后，被传与比自己小9岁的80后演员王玮擦出火花。更有趣的是，王玮与胡歌是同班同学。2007年王玮与闫妮拍摄《回家》时相识，之后两人就成为一对秘密恋人。

胡歌的角色很接地气

闫妮透露，和胡歌合作没有陌

生感，“虽然我们外形相差很大，但是感觉很亲切。”闫妮说自己很喜欢胡歌的《仙剑奇侠传》，“我外甥看的时候，我在一旁看了也特别喜欢。他飞来飞去的角色，很符合我追求浪漫的心。”胡歌听了连忙表示，内心上自己是仰视闫妮的。他透露，在他和闫妮的这段姐弟恋里，闫妮像姐姐一样包容自己，而自己则比较闹腾，喜欢挑事。

胡歌一直以古装小生形象示人，这次接演这个角色是为了证明自己，“以前的角色离自己的生活太遥远了，这次角色很接地气。”

(凤凰)